
Mechanika kontinua NMOD 012, ZS 2012/2013 Př́ıklady odevzdat do 6. listopadu

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Ukažte, že v př́ıpadě rovinné deformace x = χ(X, t) dané předpisem

x1 = f1(X1,X2),
x2 = f2(X1,X2),
x3 =X3,

je jedno z vlastńıch č́ısel λ1 čisté deformace U, F = RU, rovné jedné. Ukažte dále, že deformace je isochorická (detF = 1)
právě když pro zbývaj́ıćı vlastńı č́ısla λ2, λ3 plat́ı λ2 = 1

λ3
.


